



“星”愿与祝福

希望泰州到上海的高铁早日开通。

——市民张越

泰州美食全国有名,希望更多外地市民来泰州赏美景、品美食。

——市民孙伟

愿大江苏经济发展越来越好,家人健康幸福。

——网友“在一方”

希望小区内多一些健身器材,让咱们退休老人家门口锻炼身体。

——退休职工孔令蓉

咱们泰州教育一直在全国名列前茅,今年高考全省理科第一名就在泰州,希望将来能出更多的状元,为祖国建设出力。

——学校老师潘胜

希望未来泰州人钱包更鼓,环境更好,出行更方便。

——网友“娥皇”

长大后想当一名科学家,设计能在天上飞的汽车,这样到了假日路上就不堵了。

——小学生徐子淇

泰州是一座慢生活的城市,真心希望以后能在这里定居。

——外教汤姆

有国才有家,祝福伟大的祖国越来越强大。

——市民华唐

2018,我希望能更幸福一些,努力工作,努力学习!

——市民岳琳



最美定妆照 泰州

获奖摄影作品《采菱乐》定格
在今夏的秋雪湖 殷凯 摄

培育群众致富“金钥匙” 泰州：唱响全民创业主旋律

“风生绿叶聚,波动紫茎开。”看到诗中的美景出现在自己眼前,摄影爱好者殷凯按下了快门,这张获得省摄影大赛银奖的作品《采菱乐》就这样定格在今夏的泰州秋雪湖。水面上满是碧澄澄的菱叶,傍着堤岸,直铺向河心。几丈宽的河面,只留下一道道采菱所形成的小道,而这菱路对于当地农民来说,也成了一条致富路。

“富民路上不让一个人掉队。”让当地农民富起来的生态种植,仅是泰州创业富民工作的一个缩影。近年来,“创业”“增收”“富民”已成为泰州这座城市的热词,深入人心。来自泰州市人力资源和社会保障局的统计显示,近5年,泰州已有30万人走上创业之路。

现代快报/ZAKER南京记者 毛晓华 通讯员 王飞 张小燕

打造残疾人服务外包产业园 富民路上不让一个人掉队

这两天,泰州靖江市残疾人社会服务中心十楼植善电商创业孵化中心内人来人往,当地不少残疾人来到这里应聘。植善电商创业孵化中心与知名企业达成深度合作,在靖江打造全省首个专门招募残疾人的服务外包产业园,进一步拓宽残疾人创业、就业渠道。

“您好,我是中国移动访问员,能耽误您两分钟时间做一份调研问卷吗?”31岁的残疾人小菲正戴着耳麦,用标准、流利的普通话与客户进行沟通。因身体原因,小菲一直呆在家中未外出工作。前段时间,她从靖江市残联得知这里招募语音呼叫员后,立即前来报名。“以前整天在家感觉十

分压抑,现在每天工作开心而充实,每个月还可以领到近3000元工资。”

植善电商项目负责人刘梦晗介绍,产业园面向靖江肢体残疾人与贫困残疾人家庭子女,首期招募200名工作人员。根据应聘人员的年龄、学历、特长和残疾情况,安排合适的工作岗位,并对其进行专业培训。“我们也鼓励残疾人朋友在园区通过电商创业。”

植善电商创业孵化中心、泰州顺丰电商产业园、海陵区泰顺创客空间、泰州高教创新创业园……近年来,一个个创业载体平台在泰州如雨后春笋般冒出,助推着每一位创业者向着梦想前行。

“创业富民30条”引发创业潮 上半年新增3.62万个“小老板”

80后小伙丁松,原是木船业的门外汉,回到家乡竹泓试水“互联网+木船”,仅一年时间就让竹泓木船的销售翻了一番,达到一亿多元。如今像丁松这样回泰州创业的年轻人越来越多。

全民创业,政策引领是关键。泰州充分借鉴各地先进经验,出台创业富民“30条”,不仅实现了原有政策再升级,还大幅增加创业扶持资金,其含金量足以让创业者怦然心动。其中,创新推出的创业富民三张“券”——“创业培训券”“创业贷款贴息券”和“创业租房补贴券”备受社会关注。大学生濮阳成为第一批申领

到租房补贴券的创业者。去年3月,濮阳在泰州大学生创业园内创办了一家网上便利超市,随着生意日渐红火,急需建设一个线下的专业化仓储物流中心。

然而,20万的场地租金让他望而却步。如今,有了租房补贴券,根据政策可以每年按房租的50%享受政府补贴,让他得以轻装上阵。

含金量十足的政策一出台,就掀起了一轮创业高潮。今年上半年,泰州新增城乡各类创业人员3.62万人,新增市场主体3.53万户,分别同比增长54.81%、55.14%。



创业导师为创业者宣讲创业富民三十条政策 骆忠明 摄

为大众创业搭台 政府各部门纷纷拿出干货

降低创业门槛、简化审批流程、加大财政补贴……现代快报记者在采访中获悉,为鼓励更多人创业,泰州各政府部门纷纷拿出“干货”。

为了让更多人了解创业政策,泰州人社局牵头组建“创富泰州”千人创业导师团,该导师团的创业导师将实行不间断、保姆式的“365服务”;只要是创业者需要办理的手续,一路绿灯、绝不设障。今年已为创业者提供专业服务3.5万人次。

政府出台创业担保贷款基金管理办法,统筹建立2亿元创业担保基金,撬动创业担保贷款规模20亿元。将个人贴息贷款最高额度、期限和次数分别增加至100万元、3年和3次,小微企业贴息贷款最高额度提高到300万元。上半年共发放相关贷款1.51

亿元,同比增长19.1%。

以提升质量为中心,泰州构建创业培训“1+5”新体系,出台《关于进一步强化创业培训工作的实施意见》等系列文件,打造线上创业大讲堂,开发专属在线学习平台。上半年泰州全市创业培训2.82万人,为去年同期的2.7倍。

泰州市委常委、宣传部长常胜梅说,推进创业富民工作旨在贯彻落实省委“两聚一高”决策部署,泰州市委五届三次全会进一步明确了“四个关键突破”的发展方向,为推进创业富民提供了新的路标、新的导向。泰州将再树认识、再鼓干劲、再明思路、再添举措,强化创业文化建设,在全社会厚植崇尚创业、竞相创业的文化土壤,弘扬敢为人先的创业精神,营造全民创业的浓厚氛围。

